

Subsemnatul Dinculescu Vergică, am fost ales Consilier local în cadrul Consiliului Local Grădiștea, pe listele electorale ale P.N.L., din anul 2016.

În cadrul Consiliului Local, am fost ales membru al "Comisiei pentru învățământ, sănătate și familie, activități social - culturale, sportive, muncă și protecție socială", unde am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare, în urma cărora, pe baza dezbaterilor proiectelor supuse, au fost avizate și aprobate în cadrul Consiliului Local.

În timpul ședințelor de consiliu, am fost de acord cu proiectele de hotărâri, cu precădere cele referitoare la rezolvarea problemelor cetățenilor Comunei.

Ca și membru al comisiei de învățământ, cultură, sport, culte, am participat la evenimentele organizate de către Primărie, cu ocazia "Zilei Comunei" din 15 august, ziua comemorării eroilor Comunei din cele 2 războaie mondiale, la activități culturale și sportive desfășurate cu concursul elevilor de la Liceul Grădiștea.

În timpul ședințelor, s-a propus și aprobat un ajutor material și uman, la bazele din comună, pentru rezolvarea problemei muncii acestora pe timp de iarnă.

Am activat în lunile octombrie - decembrie, ca președinte de ședință al Consiliului Local Grădiștea.

Am aprobat în cadrul ședințelor de consiliu, acordarea unei prime de 600 lei, fiecarei familii care a împlinit 50 de ani de căsătorie, în decursul anului 2019.

Am susținut în ședințele pe comisie și în ședința de consiliu, menținerea programului de școlarizare în clasele, continuarea funcționării celor 2 microbuzete școlare, pentru a aduce la unitățile școlare, elevii din toate satele comunei.

O realizare deosebită a fost aducerea de pușcici pentru cetățenii din turbura și pentru cei care nu aveau posibilitatea stingerii de deșeurile casnice.

Ca membru al Consiliului Local, am avut o relație foarte bună de colaborare cu aparatul de conducere al Primăriei Grădiștea și angajații acesteia.

Ca obiectiv, în perioada următoare, trebuie acordată o atenție deosebită, cetățenilor din comună, care se confruntă cu diferite probleme sociale sau de altă natură.